
 
 

 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, 

SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 

4540 

GESTÃO 2020/2021 – “O ROTARY ABRE OPORTUNIDADES” 

Ao décimo terceiro (13) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), 

às nove (09) horas, através da plataforma virtual Zoom, sob a presidência da 

Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, a companheira Laís 

Fernanda Silva Pádua Pereira, e secretariada por mim, ao final nomeado, foi 

aberta a Quarta Reunião Ordinária de Presidentes, Secretários e Tesoureiros de 

Rotaract Clubs do Distrito 4.540 do Ano Rotário 2020-2021. Cumpridas as 

formalidades regimentais, bem como aferida a devida e tempestiva convocação 

dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes companheiros: Mariana de 

Sousa Martins de Oliveira, Presidente do Rotaract Club de Batatais; João Vitor 

de Souza; Presidente do Rotaract Club de Bebedouro; Thayná Bitella Pereira, 

Rotaract Club de Cravinhos; Luis Eduardo Monteiro Carloni, Presidente do 

Rotaract Club de Franca; João Victor Silva Santos De Camargo, Presidente do 

Rotaract Club de Itaú de Minas; Pedro Felipe Watanabe Kikuda Gonçalves, 

Presidente do Rotaract Club de Ituverava; Mariana Del Vechio Franciscatto, 

Presidente do Rotaract Club de Jaboticabal; Franciele Cristina da Silva, 

Presidente do Rotaract Club de Jardinópolis; Weliton Ferreira de Andrade, 

Presidente do Rotaract Club de Matão; William Fernando Innocêncio da Costa 

Presidente do Rotaract Club de Matão – Terra da Saudade; Fernanda da Silva 

Mota, Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; João Pedro Stabile, Presidente 

do Rotaract Club de Morro Agudo; Tamires Coelho P. de Lima, Presidente do 

Rotaract Club de Orlândia; Diego Aparecido Costa, Presidente do Rotaract Club 

de Passos; Vinícius Henrique Pelegrino, Rotaract Club de Porto Ferreira; Afonso 

Bragheto Palomares Medeiros, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto – 

Oeste; Thiago Diaz Virginio da Silva, Presidente do Rotaract Club de São Carlos 

– Bandeirantes; Marina dos Reis Dourado, Presidente do Rotaract Club de São 

Joaquim da Barra; João Pedro Barbosa dos Santos Martins Silva, Presidente do 

Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida; Luisa Steter Prado, Presidente do 

Rotaract Club de Tambaú e Vinícius Gallatti Valêncio, Presidente do Rotaract 

Club de Taquaritinga. Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de 

representantes do Rotaract Club de Guará e do Rotaract Club de Araraquara; 

Rotaract Club de Igarapava. Também estiveram presentes os secretários, 

tesoureiros, membros das comissões distrital e demais visitantes e convidados 

descritos e identificados pelas listas de presenças que fazem parte integrante do 



 
 

presente termo. Aberta a sessão, de portas abertas ao público, o cerimonial foi 

conduzido pelos companheiros Igor de Paulo Pereira e Caroline Aparecida 

Gomes. Na ordem do dia, foi formada a mesa diretora virtual composta com os 

seguintes companheiros: Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, Carlos Henrique 

Silveira Rattis e Manoel Henrique Muniz Lima, respectivamente, Representante, 

Secretário e Tesoureiro Distrital de Rotaract Clubs do Distrito. Realizou-se a 

primeira chamada dos clubes, conforme lista de presença que segue anexada 

ao presente termo, quando se apurou haver quórum para deflagração da 

reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No expediente de secretaria, 

primeiramente foi apresentado, pelo então Secretário Distrital Carlos Henrique 

Silveira Rattis, a planilha de frequências do semestre dos clubes referente ao 

mês de janeiro a maio de dois mil e vinte e um (2021), o mesmo apresentou a 

relação de Desenvolvimento do Quadro Associativo, ao final o mesmo ressaltou 

o empenho e bom trabalho realizado pelo segundo Secretário Distrital. No 

expediente da tesouraria, o companheiro Manoel Henrique Muniz Lima, iniciou 

com a prestação de contas entre os dias  31 de janeiro de 2021 a 31 de maio de 

2021, informou também que dos vinte e quatro (24) clubes, um (01) clube enviou 

o comprovante após a data, contabilizando vinte e oito porcento (28%) de 

inadimplência. No expediente da palavra agendada, o companheiro Paulo 

Luciano Pereira, Representante Distrital de Rotaract da gestão 2018/19 e diretor 

da comissão de Fundação Rotária, o mesmo reforçou aos clubes contemplados 

pelo processo distrital de subsídio sendo eles Itaú de Minas, Cássia, Monte Alto 

e São Joaquim da Barra da importância de realizar o treinamento no centro de 

aprendizagem do My Rotary sobre Fundação Rotária, providenciar comprovante 

de doação para a Fundação tal como uma conta para transferir o valor 

contemplado, todos tem 60 dias a partir do dia da divulgação para a prestação 

de contas para o e-mail rdr@rotaract4540.com.br, sobre a parte de tecnologia 

de informação que, para  facilitar a edição do site do distrito, será usado uma 

ferramenta para facilitar o uso até mesmo para quem não tem domínio sore a 

área. Em seguida, o Representante Distrital de Rotaract 2021/22 fez uma 

explanação sobre a previsão orçamentária da gestão 2021/22. Realizada 

segunda chamada. Em seguida a companheira Laís Fernanda Silva Pádua 

Pereira, deu inicio a votação de adiamento da previsão orçamentária da gestão 

2021/22, ressalvando que apenas o Presidente pode responder pelo Clube ou 

na ausência do mesmo o Vice-Presidente ou algum sócio Representativo munido 

de procuração previamente encaminhada a Secretaria Distrital disse também 

que só está apto a votar os clubes que se encontram em dia com a Secretaria 

Distrital e a Tesouraria Distrital, continuamento procedeu-se a votação sobre a 

previsão orçamentária para o próximo ano Rotário, votação esta que foi 

aprovada por unanimidade, para tanto fica-se definido a previsão orçamentária, 



 
 

logo em seguida a RDR Laís, deu início a votação para a ADIRC de 2022 se 

manter em Itaú de Minas, com isso foi votado com onze (11) clubes a favor do 

candidato e  quatro (04) que se abstiveram, para tanto fica-se definido que o 

Rotaract Club de Itaú de Minas se mantém como sede da ADIRC 2022, para 

conduzir a última votação foi convidada a Staff do Distrito de Rotaract 2020/21, 

Wanessa Alves Carvalho, para realizar a votação das propostas de alteração do 

Regimento Interno do Rotaract 4.540, foram votadas as sete (07) propostas 

devidamente encaminhada para cada clube do distrito, dando início a votação 

que foi realizada uma por uma sendo votada por todos os clubes aptos pela 

Secretaria e Tesouraria Distrital, com isso todas as sete (07) propostas de 

alteração do regimento foram aprovadas e serão alteradas e passarão a vigorar 

a partir da gestão 2021/22, ao final da votação a Representante Distrital, Laís 

Pádua, agradeceu individualmente a todos os companheiros que compuseram a 

comissão de alteração do Regimento e paralelo a isso aproveitou para dar o 

devido esclarecimento sobre o andamento da abertura do CNPJ da Associação 

do Rotaractianos do Distrito 4.540, que, devido a pandemia os prazos para 

entregar as documentações estão maiores, com isso o documento sairia por 

volta do dia trinta (30) de junho e, para evitar, que houvesse maiores gastos para 

registrar ata do novo conselho administrativo e fiscal do CNPJ, optou-se por dar 

continuidade a abertura do CNPJ na próxima gestão, 2021/22, então será aberta 

uma convocação para uma nova assembleia de abertura de CNPJ até meados 

do fim da gestão 2020/21, dando continuidade foram dados alguns recados como 

a CODIC que irá acontecer logo mais às 17h 30min e também no próximo dia 

dezenove (19) de junho acontecerá a quinquagésima segunda (52ª) Conferência 

Distrital do Rotary do Distrito 4.540, agradeceu também a todos que puderam 

prestigiar a cada um que pode participar da CODIRC e salientou também que 

todos que estiveram presentes foram essenciais para o bom andamento do 

evento, por fim, foi anunciada uma palestra sobre gestão de tempo e 

produtividade, o Representante Distrital de Rotaract ano 2020/21 do Distrito 

4.770, Gabriel Machado, ministrou e motivou a todos os presentes. Para tanto, 

A Representante Distrital, Laís Pádua, realizou suas considerações informando 

que no dia vinte e seis (26) de junho será a transmissão de cargos para a próxima 

gestão, informou também que foram contemplados com a honraria de Paul 

Harris, 5 clubes que já foram informados, continuamente a mesma fez questão 

de ressaltar a grande conquista de encerrar uma gestão de Rotaract com 

trezentos (300) associados representativos tal como um aumento de 9% de 

projetos cadastrados neste ano rotário, finalizando sua fala estendeu 

agradecimentos a cada um dos membros da equipe distrital do ano 2020/21 pelo 

bom trabalho realizado. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada pela Representante Distrital de Rotaract 



 
 

Club do Distrito 4.540, companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira. Eu, 

Carlos Henrique Silveira Rattis, Secretário Distrital de Rotaract Club do Distrito 

4.540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as informações 

aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza 

os efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. Nada mais. 

 

 

 

______________________________ 

Laís Fernanda Silva Pádua Pereira  

Representante Distrital de Rotaract Club  

Distrito 4540  

Ano Rotário 2020-2021 
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Carlos Henrique Silveira Rattis 

Secretário Distrital de Rotaract Club 

 Distrito 4540 

Ano Rotário 2020-2021 


